

## Следователи сыграли в футбол с воспитанниками детского дома

13 сентября 2018 года следователи следственного отдела по городу Благовещенск следственного управления СК России по Амурской области провели товарищеский матч по футболу с воспитанниками Государственного автономного учреждения Амурской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Благовещенский детский дом».

На протяжении нескольких лет следователи встречаются с воспитанниками указанного детского учреждения и проводят товарищеские игры. В этот раз игра была приурочена к началу учебного года.

### Изображения



---

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1255568>